
 

 

Resolução do Raio X - MAT5_22GRM01 

O Sr. Antônio foi contratado para cercar com tela de aço um campo de futebol e,                               
também trocar todo o seu gramado. Usando as medidas dadas, que estão na                         
figura ao lado, calcule:  

1) Quantos metros  de tela de aço serão utilizados para cercar o campo de 
futebol?   

2) Quantos m² de grama serão utilizados de grama nova para cobrir a área do 
campo?  
                                                                                               ​50 m 

Resolução:   

 

1) 30 + 50 + 30 + 50 =  160 metros  30 m  

 

2) 50 x 30 = 1 500 metros 
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